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Bbicokasi CTOMKOCTb K
3NEKTPOTEPMOLIMK/TMPOBAHMIO
Huskne cratmyeckme n AMHaAMUYeCcKue NoTepu
PaspaboTaH A5 NPOMbILLIIEHHOMO NMPUMEHEHNS

Hu3zko4acToTHBLIN
Tupucrop

Tunm T233-500-16

CpeaHuit NpsiMoi TOK Itav 500 A
MoBTOpSIOLLEECS MMMNYSIBCHOE HANPSHXKEHWE B 3aKPbITOM U
COCTOSHMM o 1000 + 1600 B
MoBToOpstoLeecs MMNybCHOe obpaTHOE HanpsKeHne UrrM
Bpems BbiktOHEHNS [ 125 Mkc
Uprm, Urrm, B 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpshxeHuto 10 12 14 16
T;, °C -60 + 125
NPEJAEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAYEHUSA ITAPAMETPOB
En.
0603Ha4YeHre 1 HaMMeEHOBaHWE napaMeTpa Y3M 3HayeHve YcnoBusl nsmepeHus
MapameTpbl B npoBoASiLIEM COCTOSSHUMN
500 T.=93 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXAeHUE;
Itav CpeaHuit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 590 T.=85 °C; ABYXCTOpPOHHEE OXNaxaeHue;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
I [eiNCcTBYIOWIMI TOK B OTKPbITOM A 785 T.=93 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXxAeHue;
TRMS COCTOSIHUM 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 Iy
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBbIN
8.5 Ti=Tjmax | IMNY/BC; Up=Ur=0 B;
9.8 T;=25°C UMnynec ynpaeneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
o dig/dt=1 A/MKkc
Itsm YaapHbI TOK B OTKPbLITOM COCTOSIHUM KA 180 an. rpan. cHyC; 60 M
(t,=8.3 MC); eanHUYHBbIN
9.0 Ti=Tjmax | WMNYNbC; Up=Ur=0 B;
10.4 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt=1 A/MKkc
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHbIN
360 Ti=Tjmax | IMNY/bC; Up=Ur=0 B;
480 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
o dig/dt>1 A/MKkc
I’t A’c10° <
3alMTHBIN (aKTop 180 an. rpaa. cuHyc; 60 Ny
(t,=8.3 MC); eanHUYHBbIN
335 Ti=Tjmax | MMNyNbC; Up=Ur=0 B;
445 T;j=25°C | ViMnynbc ynpaeneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt=>1 A/MKc




bnokupyrowme napamMerpbl

MoBTOpsIOLEEcs NMMNybCHOe T T <To
06paTHOE HanpsXKeHne 1 . jmin = ) mee )

UDRM/ Urrm NOBTOPSIOLLEECS UMMYbCHOE B 1000+1600 | 180 1. rpaa. CMHyC, 50 rLl,
HanpshKeHWEe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM YNPaB/IEHNE PasOMKHYTO
HenosTopstoLweecs uMnynbcHoe .

U U o6paTHOe HanpshkeHue 1 8 | 110021700 Igg"< T <Tymax T y

DsMr URSM | enoBTOpSIOLLEECS MMMY/bCHOE : an. r.pa.q. CUHYC; U; eaVHUYHbIN
HanpshKeHWEe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM UMMYZbC; YNpaBNEHNE PasOMKHYTO
Un. U MocTosiHHOe 0bpaTHOE M MOCTOSIHHOE B 0.75Uprm | T5=T; maxs
br R NpsIMOe HanpsPKeHne 0.75Urrm | ynpaBneHne pasoMKHyTO

MapameTpsbl ynpaBseHus
MaKcMManbHbI NPSAMOM TOK

Tram A 6
ynpaBneHus T=T.

MakcuManbHoe obpaTHoe amax

Uram B 5
HanpsXeHWe yrnpaBieHns

P MakcumManbHas paccenBaeMas BT 3 T;=T; max 4191 MOCTOSIHHOrO TOKa

¢ MOLLHOCTb MO YMpaBfeHUIO yrpaBneHust

MapameTpbl NepexsIlo4YeHns
KpuTnyeckas ckopoCTb HapacTaHus T;=T; max; Up=0.67"Uprm; Itm=2 Itay;

(dir/dt) it TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 320 MMnynbc ynpaeneHus: Ig=2 A;
(f=1 Hz) tep=50 MkC; dig/dt>1 A/MKkC

TennoBble NapaMeTpbl

Tstg TemnepaTtypa XpaHeHus °C -60+125

T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C -60+125

MexaHunuyeckue napamMeTpbl

F MoHTaxHoe ycunue KH 9.0+11.0

2 50 B He 3aXaTOM COCTOSIHUK
a YckopeHue M/cC
100 B 3akaTOM COCTOSIHUU
XAPAKTEPUCTUKHA
En.
O603Ha4YeHne 1 HaMMEHOBaHWE XapaKTePUCTUKU VaM 3HayeHne Ycnosusa namepenus

XapakTepucTuku B NPOBOASALLEM COCTOSSHUMN

U MMnynbcHoe HanpshkeHue B B 1.70 T,=25 °C; Iy=1570 A
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC

Ur(ro) MoporoBoe HanpsikeHue, Makc B 0.95 T=T. .

j— Vj maxs

- [vHamuyeckoe ConpoTMBIEHME B MOM 0.510 0.5 7 Iray < Iy < 1.5 7 Inay

OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
T;=25 °C; Up=12 B;

I TOK BK/IOYEHMS, MaKC MA 700 Mmnynbc ynpasnenus: Ig=2 A;

tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKkC

Iy TOK yaepxaHusi, Makc MA 300 =25 °C;

! Up=12 B; ynpasneHune pasoMKHYTO

Bnokupyrowme XxapakTepMcTukm
MoBTOPSAOWMICA UMMYITbCHBIN

I I 06paTHbIi TOK M NMOBTOPSIIOLLNIACS VA 20 Ti=T; max;

DRMr “RRM UMMYSbCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Urgm
COCTOSIHUM, MaKC
KpuTuyeckasi CKOpoCTb HapacTaHusl T=T. .

. j— Vj maxs
(dvp/dt) it :aanﬂmeHwﬂ B 3aKpbITOM COCTOSIHMM, | B/MKC 1000 Up=0.67Upgy; YNIPABNEHME PAZOMKHYTO

.: =1 % b 1%




XapaKTepuCcTUKH ynpaBrieHUs

OTnupaloLLee NOCTOsIHHOE 4.00 3= Tymin
Usr H;;Illlgme:;e rlll aBJ'T':HHMSI MaKc B 2:50 T=25°C
p ynp ’ 2.00 Tj= Tj max Up=12 B, IDu=3 A,
400 ToT MoCTOSAHHBLIN TOK
o . 3= Tymin ynpasneHus
! 200 Tj= Tj max
Uso HeoTnupatoLlee nocTosiHHoe B 0.25 T=T)
HanpshkeHue yrnpasieHns, MUH
H ” ” UD=0-67-UDRM;
Iep COTAVIPAIOLLNN MOCTORHHEIN TOK MA 10.00 MOCTOS\HHBIN TOK YnpaBfieHust
yrnpaBneHus, MyH
AvHaMunuyecKkme xapakTepuCcTuKun
T;=25 °C; Vp=0.4"Uprm; Irm=Irav;
tqd BpeMms 3apepXXkun BKITOYEHUS MKC 2.00 Mmnynbc ynpaesneHns: Ig=2 A;
tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/Mkc
dVD/dt=50 B/MKC; Tj=Tj maxrs ITM=ITAV;
t, BpeMsi BbIK/IIOYEHMS, MaKC MKC 125 dir/dt=-10 A/mkc; Ur=100 B;
Up=0.67"Uprm;
TennoBble XapaKTEPUCTUKH
R 0.040 [IByXCTOpOHHee
oxflaxaeHue
Rigea Tennosoe conpoTuBNEHNe p-n °C/BT 0.088 [MocTosiHHbIN OxnaxkaeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAa
Rigex 0.072 OxnaxpaeHwne co
CTOPOHbI KaToAa
Renck Tennosoe conpoTUBAEHUE KOPMYC- °C/BT 0.008 MOCTOSHHBIN Tok
ox/lagnTenb, MaKc
MexaHuuyeckne xapakTepucTukm
w Macca, Tvn r 110
D [nnHa nyTn ToKa yTeuku rno MM 10.30
s MOBEPXHOCTU (monim)|  (0.405)
D [nvHa NyTy ToKa yTeuykn rno BO3ayX MM 6.30
a vT T AYY | (movim)|  (0.248)
MAPKWUPOBKA
T 233 500 16 YXJI2
1 2 3 4 5

1. Hu3ko4acToTHbI TUpUCTOP

2. KOHCTPYKTUBHOE UCMNOSTHEHWE

3. CpeaHuit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUK, A
4. Knacc no HanpsxeHuto

5. KnumaTtudeckoe mncnonHenune no NOCT 15150: YX12, T
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbI

Tun xopnyca: T.B2
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